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Lesen	Sie	diese	Anleitung,	beachten	Sie	den	Inhalt	
und	die	Warnhinweise	vor	der	Montage.	Diese	
Angaben	sind	sehr	wichtig	für	den	Einbau	und	die	
ordnungsgemäße	Verwendung	des	Materials.

Halten Sie die vorgegebenen Montageschritte ein 
und berücksichtigen Sie die Hinweise und 
 Empfehlungen.

Anlagen dürfen nur durch geschultes Personal in 
Betrieb genommen werden.

Lees deze handleiding goed door, vóór montage 
dient u vertrouwd te zijn met de inhoud van deze 
handleiding en de daarin opgenomen waarschu-
wingen. Deze informatie is zeer belangrijk voor de 
inbouw en het correcte gebruik van het materiaal.
 
Houd u aan de voorgegeven montagestappen en 
let op de aanwijzingen en aanbevelingen.
 
De systemen mogen uitsluitend door geschoold 
personeel in gebruik worden genomen.

DEUTSCH 
NEDERLANDS

Paravento 
Montageanleitung

Montagehandleiding

 Markisen Terrassendächer Glasoasen®
 Zonneschermen Terrasoverkappingen Glasoases®
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���
Veiligheidsinstructies

Veiligheidsinstructies kunt u op de betreffende plaats in de tekst 
vinden. Deze zijn met een symbool en een daarnaar verwijzende 
tekst  aangegeven.

   Belangrijke veiligheidsinstructie: 
Met deze waarschuwingsdriehoek zijn instructies aange-
geven, die belangrijk zijn voor gevaren, die de dood  
of ernstig letsel ten gevolge kunnen hebben of die voor  
het functioneren van het zonnescherm belangrijk zijn. 

���
Doorlezen van de montage- en bedieningshandleidingen

 
   De montage- en bedieningshandleidingen dienen goed 

doorgelezen en in acht genomen te worden.

���
Kwalificatie

De montagehandleiding is bestemd voor de gekwalificeerde 
 monteur, die over vakkennis op de volgende gebieden beschikt:

•  veiligheidsvoorschriften op de werkplek, bedrijfsveiligheid en 
voorschriften m.b.t. ongevalpreventie

•  het omgaan met ladders en steigers

•  het hanteren en transporteren van lange, zware bouwonder-
delen

•  het omgaan met gereedschappen en machines

•  het aanbrengen van bevestigingsmiddelen

•  het beoordelen van de montageondergrond

•  het ingebruikstellen en de werking van het product

Indien de monteur over een van deze kwalificaties niet beschikt, 
dient de montage door een erkend montagebedrijf uitgevoerd  
te worden.

���
Transport

   De toegestane asbelasting en het toegestane totale 
gewicht voor het transportmiddel mogen niet overschre-
den worden. Door overbelading kan het rijgedrag van 
het voertuig veranderen.

De lading dient deskundig en veilig bevestigd te worden. De 
 verpakking van het zonnescherm dient tegen regen beschermd te 
worden. Nat geworden verpakking kan loslaten en dit kan tot 
ongevallen leiden. Verpakking, die in verband met controle bij de 
ontvangst van de goederen geopend is, dient voor het verdere 
transport vakkundig gesloten te worden.

���
Ophijsen met touwen

   Als het zonnescherm met touwen omhoog getrokken 
moet worden, dienen de touwen na het verwijderen van 
de verpakking zodanig aan het scherm bevestigd te wor-
den, dat het scherm er niet uit kan glijden. Het scherm 
moet in horizontale positie gelijkmatig opgehesen worden.

Dit is ook van toepassing voor de demontage van het scherm.

���
Montageconsolen

   Voor het begin van de montage controleren, of de juiste 
soort en het juiste aantal consoles volgens de bestelling 
geleverd is.

Mochten hierbij afwijkingen geconstateerd zijn, die de veiligheid 
nadelig kunnen beïnvloeden, dan mag de montage niet uitge-
voerd worden.

Sicherheitshinweise

Sicherheitshinweise	sind	an	entsprechender	Stelle	im	Text	zu	
	finden.	Sie	sind	mit	einem	Symbol	und	einem	Hinweistext	gekenn-
zeichnet.	

	 	 Wichtiger Sicherheitshinweis:	
	 	 	Mit	diesem	Warndreieck	sind	Hinweise	gekennzeichnet,	

die	eine	Gefahr	angeben,	welche	zum	Tod	oder	zu	schwe-
ren	Verletzungen	führen	kann,	oder	die	für	die	Funktion	
der	Markise	wichtig	sind.	

���
Lesen der Montage- und Bedienungsanleitungen

	
	 	 	Die	Montage-	und	Bedienungsanleitungen	sind	zu	lesen	

und	zu	beachten.	

���
Qualifikation

Die	Montageanleitung	richtet	sich	an	den	qualifizierten		Monteur,	
der	über	versierte	Kenntnisse	in	folgenden	Bereichen	verfügt:

•	 	Arbeitsschutz,	Betriebssicherheit	und	Unfallverhütungsvorschriften

•	 Umgang	mit	Leitern	und	Gerüsten

•	 Handhabung	und	Transport	von	langen,	schweren	Bauteilen

•	 Umgang	mit	Werkzeugen	und	Maschinen

•	 Einbringung	von	Befestigungsmitteln

•	 Beurteilung	der	Bausubstanz

•	 Inbetriebnahme	und	Betrieb	des	Produktes

Wird	über	eine	dieser	Qualifikationen	nicht	verfügt,	muss	ein	fach-
kundiges	Montageunternehmen	beauftragt	werden.

���
Transport

	 	 	Die	zulässigen	Achslasten	und	das	zulässige	Gesamtge-
wicht	für	das	Transportmittel	dürfen	nicht	überschritten	
werden.	Durch	Zuladung	kann	sich	das	Fahrverhalten	des	
Fahrzeugs	ändern.	

Das	Transportgut	ist	sachgerecht	und	sicher	zu	befestigen.	Die	Ver-
packung	der	Markise	ist	vor	Nässe	zu	schützen.	Eine	aufge	weichte	
Verpackung	kann	sich	lösen	und	zu	Unfällen	führen.	Die	zum	
	Zwecke	der	Wareneingangskontrolle	geöffnete	Verpackung	muss	
für	den	Weitertransport	wieder	sachgerecht	verschlossen	werden.

���
Hochziehen mit Seilen

		 	 	 	Muss	die	Markisenanlage	in	einen	höheren	Bereich	mit	
Hilfe	von	Seilen	hochgezogen	werden,	so	ist	die	Markise	
aus	der	Verpackung	zu	nehmen,	mit	den	Zugseilen	so	zu	
verbinden,	dass	diese	nicht	herausrutschen	kann,	in	
waage	rechter	Lage	gleichmäßig	hoch	zu	ziehen

Entsprechendes	gilt	auch	für	die	Demontage	der	Markise.

���
Wand- und Kastenhalter

	 	 	Vor	Beginn	der	Montage	ist	zu	prüfen,	ob	die	gelieferten	
Montagekonsolen	in	Art	und	Anzahl	mit	der	Bestellung	
übereinstimmen.

Sollten	hierbei	Abweichungen	festgestellt	werden,	welche	die	
Sicherheit	beeinträchtigen,	so	darf	die	Montage	nicht	durchge-
führt	werden.
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Bevestigingsmiddelen

   Het zonnescherm voldoet aan de eisen van de in het  
CE-conformiteitsmerk aangegeven windweerstandsklasse 
(zie bedieningshandleiding). In gemonteerde toestand 
voldoet het scherm aan deze eisen als

  •  het zonnescherm met de door de fabrikant gead-
viseerde soort en aantal consoles gemonteerd is,

  •  bij de montage van het zonnescherm rekening 
 gehouden werd met de door de fabrikant aangegeven 
uittrekkrachten van de pluggen.

Voor de bevestiging van de kast zijn minimaal 2 kasthouders vereist. 
De handgreephouder wordt met 2 schroeven aan de ondergrond 
bevestigd.

De maximale uittrekkracht per kasthouder bedraagt bij de maxi-
male afmetingen van de Paravento (8 m2) 600 N.

De maximale uittrekkracht bij de handgreephouder bedraagt 600 N.

De bevestigingsmiddelen dienen afhankelijk van de bevestigings-
ondergrond gekozen te worden. Neem daarbij de instructies van 
de fabrikant van de bevestigingsmiddelen in acht.

���

Pict 1 Kastenabmessungen
	 Kastafmetingen

Befestigungsmittel

	 	 	Die	Markise	erfüllt	die	Anforderungen	der	im	CE-Kon-
formitätszeichen	angegebenen	Windwiderstandsklasse	
(siehe	Wartungs-	und	Gebrauchsanleitung).	Im	montierten	
Zustand	erfüllt	sie	diese	Anforderungen	nur,	wenn

	 	 •	 	die	Markise	mit	der	von	weinor	empfohlenen	Art	und	
Anzahl	Konsolen	montiert	ist	und

	 	 •	 	die	Markise	unter	Berücksichtigung	der	von	weinor	
angegebenen	Dübelauszugskräfte	montiert	ist.

Es	werden	mindestens	2	Kastenhalter	zur	Befestigung	des	Kastens	
benötigt.	Der	Griffhalter	wird	mit	2	Schrauben	am	Untergrund	
befestigt.

Die	maximale	Auszugskraft	je	Kastenhalter	beträgt	bei	maximalen	
Abmessungen	des	Paravento	(8	m2),	600	N.

Die	maximale	Auszugskraft	am	Griffhalter	beträgt	600	N.

Die	Befestigungsmittel	sind	entsprechend	dem	Befestigungsunter-
grund	auszuwählen.	Beachten	Sie	die	Hinweise	zu	den	Befesti-
gungs	mitteln	laut	Hersteller.

Abhängig	von	Seitenlage	in	Verbindung	mit	Verwendung	Wandhalter
Afhankelijk van de zijpositie in combinatie met de toepassing vanwandhouders  
een min. afstand van 100 mm van het laagste bevestigingspunt in acht nemen
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Pict	2	Explosionszeichnung,	optionale	Befestigungsarten
 Explosietekening, optionele bevestigingsvarianten

Griffhalter
handgreephouder

Steckmast
staander

Rohr	D34
buis D34

Bodenhülse
grondhuls

Säulenfuß
staandervoet

Mast	zum	Schrauben
Mast om vast te schroeven
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���

Pict 3 Kastenquerschnitt
 Doorsnede kast

Pict 4

Der	Kasten	kann	auf	beide	Seiten	(links-	oder	rechts	herum)	
	montiert	werden,	beachten	Sie	dabei,	das	der	Zuggriff	immer		
mit	dem	Haken	nach	unten	zeigen	muss.

���
Montage des Kastens über Wandhalter (Kasten ist abnehmbar)

•	 Lochbild	des	Wandhalters	an	der	Wand	anzeichnen.	

•	 	Befestigungslöcher	bohren	und	Wandhalter	an	der	Wand	
	ausrichten	und	verschrauben.

•	 	Kastenhalter	am	Kasten	ausrichten	und	befestigen,	dazu	
	Klemmschraube	des	Kastenhalters	ganz	eindrehen.

•	 Kasten	auf	die	Wandhalter	aufstecken.

���
Montage des Kastens über Kastenhalter 
(Kasten ist nicht abnehmbar)

•	 Lochbild	des	Kastenhalters	an	der	Wand	anzeichnen.	

•	 	Befestigungslöcher	bohren	und	Kastenhalter	an	der	Wand	
	ausrichten	und	verschrauben.

•	 	Kasten	in	die	Kastenhalter	einschwenken	und	Klemmschrauben	
am	Kastenhalt	ganz	eindrehen.

���
Montage des Griffhalters

•	 	Griffhalter	in	Kastenrichtung	zeigend	einmessen,	bohren	und	
befestigen.	Die	seitliche	Abweichung	in	Ausfallrichtung	darf	
max.	15°	betragen.

���
Montagevariante mit zusätzlichen Mast

siehe	Pict	4

De kast kan aan beide zijden (links- of rechtsom) gemonteerd 
 worden. Let er daarbij op, dat de trekhandgreep altijd met de 
haak naar beneden wijst.

���
Montage van de kast met wandhouders (kast is afneembaar)

•	 Gaten van de wandhouder op de wand markeren.

•	 	Bevestigingsgaten boren, wandhouder positioneren en vast-
schroeven.

•	 Kast op de wandhouders steken.

���
Montage van de kast met wandhouders (kast is niet afneembaar)

•	 Gaten van de kasthouder op de wand markeren.

•	 	Bevestigingsgaten boren, kasthouder positioneren en vast-
schroeven.

•	 	Kast in de kasthouder draaien en klemschroeven bij de kasthouder 
helemaal erin draaien.

���
Montage van de handgreephouder

•	 	Handgreephouder in de richting van de kast wijzend uitmeten, 
boren en bevestigen. De afwijking aan de zijkant in de uitval-
richting mag max. 15 gr. bedragen.

���
Montagevariant met extra staander

zie Pict 4
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Bevestiging met staandervoet

•	 	Staander in de richting van de kast wijzend uitmeten, boren en 
bevestigen.

•	 	Betonplaten en een asfaltondergrond zijn als bevestigingsonder-
grond niet geschikt.

Bevestiging met staandervoet in beton

•	 	Staander aan grondhuls vastschroeven, een gat graven (ca 30 x 
30 cm) met een diepte van 40 cm. Staander samen met grondhuls 
in de beton aanbrengen. Handgreephouder moet in de richting 
van de kast wijzen.

•	 	Staander met een waterpas positioneren en erop letten, dat de 
voetplaat gelijk met het terrein ligt. Beton rondom verdichten 
en daarbij de staander steeds met de waterpas controleren. De 
staander mag de eerste 2 dagen niet belast worden (tegen weers- 
en mechanische invloeden beschermen).

���
Afstellen van de trekhandgreep

•	 	Schroeven bij de trekhandgreep iets losdraaien. Stof uittrekken 
en aan de handgreephouder bevestigen. Uitvalprofiel verticaal 
positioneren, de stof mag geen vouwen vertonen. Daarna de 
schroeven bij de trekhandgreep weer vastschroeven. De haak van 
de trekhandgreep moet altijd naar beneden wijzen (afb. pag. 5).

   Let op! 
De kast mag niet geopend worden. De veeras, die zich 
daarin bevindt staat onder sterke veerspanning. 
Gevaar voor verwondingen!

���
Befestigung über Säulenfuß

•	 	Mast	in	Kastenrichtung	zeigend	einmessen,	bohren	und	
	befestigen.

•	 	Betongartenplatten	und	Asphaltböden	sind	als	Befestigungs-
untergrund	nicht	geeignet.

Befestigung über Bodenhülse zum Einbetonieren

•	 	Steckmast	mit	Bodenhülse	verschrauben	in	der	entsprechenden	
Distanz	zum	Kasten	ein	Loch	ausheben	(ca.	30	x	30	cm),	mit	einer	
Tiefe	von	ca.	40	cm.	Steckmast	zusammen	mit	der	Bodenhülse	
Einbetonieren.	Griffhalter	in	Richtung	Kasten.

•	 	Den	Steckmast	allseitig	mit	einer	Wasserwaage	ausrichten	und	
darauf	achten,	dass	die	Sockelplattebündig	mit	dem	Terrain	ist.	
Beton	rundum	verdichten	und	dabei	immer	wieder	den	Mast	mit	
der	Wasserwaage	kontrollieren.	Vor	Belastung	2	Tage	stehen	
	lassen	(Vor	Witterungseinflüssen	und	mechanischen	Einwir-
kungen	schützen).

���
Einstellen des Zuggriffes

•	 	Schrauben	am	Zuggriff	leicht	lösen.	Stoff	ausziehen	und	am	
Griffhalter	einhängen.	Ausfallprofil	vertikal	ausrichten,	der	Stoff	
darf	keine	Falten	aufweisen.	Anschließend	die	Schrauben	am	
Zuggriff	wieder	festschrauben.	Der	Haken	des	Zuggriff	muss	
immer	nach	unten	zeigen	(Abb	Seite	5).

	 	  Achtung!		
Der	Kasten	darf	nicht	geöffnet	werden.	Innenliegende	
Federwelle	steht	unter	starker	Federspannung.	
Verletzungs	gefahr!
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���
Bestimmungsgemäße Verwendung

	 	 	Der	Paravento	darf	nur	als	Wind-	und	Sichtschutz	verwen-
det	werden.	Veränderungen,	wie	An-	und	Umbauten,	die	
nicht	von	weinor	vorgesehen	sind,	dürfen	nur	mit	schrift-
licher	Genehmigung	vorgenommen	werden.	

Zusätzliche	Belastungen	der	Markise	durch	angehängte	Gegen-
stände	oder	durch	Seilabspannungen	können	zu	Beschädigungen	
oder	zum	Absturz	der	Markise	führen	und	sind	daher	nicht	
zu	lässig.	

���
Probelauf

	 	 	Beim	ersten	Ausfahren	darf	sich	niemand	im	Fahrbereich	
der	Markise	befinden.	Die	Befestigungsmittel	und	Kon-
solen	sind	nach	dem	ersten	Ausfahren	einer	optischen	Kon-
trolle	zu	unterziehen.

���
Quetsch- und Scherbereiche

	 	 	Es	bestehen	Quetsch-	und	Scherbereiche	zwischen	z.B.	
Ausfallprofil	und	Kasten,	sowie	sich	begegnenden	Profilen.	
Kleidungsstücke	bzw.	Körperteile	können	von	der	Anlage	
erfasst	und	mit	eingezogen	werden!

���
Übergabe

	 	 	Alle	Bedienungsanleitungen,	sind	mit	einer	Einweisung	
dem	Nutzer	zu	übergeben.	Er	ist	umfassend	über	die	
Sicherheits-	und	Nutzungshinweise	der	Markise	aufzuklä-
ren.	Bei	Nichtbeachtung	und	Fehlbedienung	kann	es	zu	
Schäden	an	der	Markise	und	zu	Unfällen	kommen.	

Die	Anleitungen	sind	vom	Kunden	aufzubewahren	und	müssen	bei	
einer	eventuellen	Übertragung	der	Markise	auf	Dritte	an	den	neuen	
Besitzer	weitergegeben	werden.

Nach	Kenntnis	der	örtlichen	Gegebenheiten	und	erfolgter	Montage	
erklärt	das	Montageunternehmen	dem	Nutzer,	ob	die	vom	Her-
steller	angegebene	Windwiderstandsklasse	im	montierten	Zustand	
erreicht	wurde.	Wenn	nicht,	muss	das	Montageunternehmen	die	
tatsächlich	erreichte	Windwiderstandklasse	dokumentieren.

Der	Kunde	bestätigt	dem	Monteur	schriftlich	die	korrekte	Ausfüh-
rung	der	Markise	und	der	Montage,	die	Montagezeit	und	das	
Abnahmegespräch	mit	den	Sicherheitshinweisen	(siehe	Übergabe-
protokoll).

Gebruik

   De Paravento mag uitsluitend als bescherming tegen wind 
en inkijk gebruikt worden. Veranderingen, zoals bijv. 
 toevoegingen, die niet door weinor voorzien zijn, mogen 
alleen met schriftelijke toestemming aangebracht worden.

Extra belasting van het zonnescherm door hier bijv. andere voor-
werpen aan te hangen of verandering van de draadspanning kan 
tot beschadiging of het naar beneden vallen van het zonnescherm 
leiden en is daarom niet toegestaan.

���
Proefdraaien

   Als men het zonnescherm voor de eerste keer uit laat 
lopen, mag zich niemand binnen het uitloopbereik of 
onder het zonnescherm bevinden. De bevestigingsmidde-
len en consoles dienen na het eerste uitlopen van het 
scherm aan een optische controle onderworpen te 
 worden.

���
Gevaar voor verwondingen

   Bij bepaalde gedeelten van het zonnescherm, bijv. tussen 
uitvalprofiel en kast en bij bewegende profielen, bestaat 
gevaar voor verwondingen. Kledingstukken resp. 
lichaamsdelen kunnen in het scherm getrokken worden!

���
Oplevering

   Alle bedieningshandleidingen en de montage- en 
afstelhand leidingen van de fabrikant van de motor/scha-
kelaar/besturing  dienen na instructie aan de eindgebrui-
ker overhandigd te worden. De eindgebruiker dient uit-
gebreid over de veiligheids- en bedieningsinstructies van 
het zonnescherm geïnformeerd te worden. Bij foutieve 
bediening of het niet in acht nemen van de instructies 
kan schade aan het zonnescherm ontstaan en kan het tot 
ongevallen komen.

De klant dient de handleidingen te bewaren en deze bij een even-
tuele verkoop van het zonnescherm aan de nieuwe eigenaar door 
te geven.

Nadat de montage, rekening houdend met de situatie ter plaatse, 
uitgevoerd is, deelt het montagebedrijf de gebruiker mee of het 
zonnescherm in gemonteerde toestand aan de door de fabrikant 
opgegeven windweerstandsklasse voldoet. Mocht dit niet het 
geval zijn, dan moet het montagebedrijf de werkelijke windweer-
standsklasse aangeven.

De klant bevestigt de monteur schriftelijk de correcte uitvoering 
van de montage van het zonnescherm, de duur van de montage 
en het afsluitende gesprek met de veiligheidsinstructies (zie ople-
veringsprotocol).
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Vorschlag Übergabeprotokoll

���

Name von
Uhrzeit

bis	
Uhrzeit

Stunden

Übergabeprotokoll

Die	Markise	wurde	ohne	erkennbare	Mängel,	nach	Absprache	mit	dem	Verkäufer		 	 ja	 	 nein
und/oder	dem	Monteur	montiert*.

Wenn	nein,	was	wird	bemängelt?

*	Verzichtet	der	Kunde	auf	eine	förmliche	Abnahme	und	nimmt	er	die	Markise	in	Betrieb,	so	gilt	sie	als	abgenommen.

Der	Kunde	wurde	ordnungsgemäß	anhand	der	Wartungs-	und	Gebrauchsanleitung		 	 ja	 	 nein
in	die	Bedienung	der	Markise	eingewiesen.		

Die	Markise	darf	unter	folgenden	Bedingungen	genutzt	werden:

Wind:	 	 	 bis	Windwiderstandsklasse		 	=	Windstärke		 	=		 	m/s	zulässig

Regen:	 	 	 unzulässig	 	 unter	Aufsicht	zulässig	 	 uneingeschränkt	zulässig

Frostgefahr:	 	 unzulässig

Dem	Kunden	wurden	folgende	Unterlagen	übergeben:

Wartungs-	und	Gebrauchsanleitung	 	 ja	 	 nein

Montageanleitung	 	 ja	 	 nein

Montage-	und	Einstellanleitungen	der	Motor-,	Schalter-	und	Steuerungshersteller	 	 ja	 	 nein

Sonstiges:	 Die	Montage	erfolgte	durch:
	

	

	

	
	
	
	

	

	 Unterschrift	Monteur	 Unterschrift	Kunde

Adresse	Fachpartner

	

	

	
Tel.:

Auftrag	Nr.:
Kundenanschrift:

	

	

	
Tel.:

Datum:
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���
Concept opleveringsprotocol

naam van
uur

tot	
uur

uren

Opleveringsprotocol

Het	zonnescherm	werd	zonder	zichtbare	gebreken,	na	afspraak	met		 	 ja	 	 neen
de	verkoper	en/of	de	monteur	gemonteerd*.

Zo	neen,	wat	is/zijn	de	klacht(en)?

*	Ziet	de	klant	van	een	formele	oplevering	af	en	stelt	hij	het	zonnescherm	in	gebruik,	dan	geldt	dit	als	afgenomen.

De	klant	werd	aan	de	hand	van	de	onderhoudsvoorschriften	en	gebruiksaanwijzing		 	 ja	 	 neen
over	de	bediening	van	het	zonnescherm	geïnstrueerd.

Het	zonnescherm	mag	onder	de	volgende	condities	gebruikt	worden:

Wind:	 	 	 tot	windweerstandsklasse	 	=	windkracht	 	=		 	m/s	toegestaan

Regen:	 	 	 niet	toegestaan	 	 onder	toezicht	toegestaan	 	 onbeperkt	toegestaan

Vorstgevaar:	 	 niet	toegestaan	

De	klant	ontving	de	volgende	documenten:

Onderhoudsvoorschriften	en	gebruiksaanwijzing	 	 ja	 	 neen

Montagehandleiding		 	 ja	 	 neen

Montage-	en	afstelhandleidingen	van	de	motor-,	schakelaar-	en	besturingsfabrikant	 	 ja	 	 neen

Verdere	opmerkingen:	 De	montage	is	uitgevoerd	door:
	

	

	

	
	
	
	

	

	 handtekening	monteur	 handtekening	klant

Adres	vakhandelaar

	

	

	
Tel.:

Ordernr.:
Adres	klant:

	

	

	
Tel.:

Datum:
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weinor GmbH & Co. KG 

Datum/Unterschrift:

Köln, 01.07.2013 ppa. Karl-Heinz Stawski

Leistungserklärung

Produkte:
Paravento

Typen:
Seitenmarkise

Verwendungszweck nach DIN EN 13561 Markisen –  
Leistungs- und Sicherheitsanforderungen;  
Deutsche Fassung: 2009-01

Hersteller:
weinor GmbH & Co. KG
Mathias-Brüggen-Straße 110
50829 Köln, Deutschland

Zertifizierung gemäß Bewertungssystem 4 der Bauproduktenverordnung 305/2011/EG durch  
den Hersteller erfolgt.

Das Produkt erfüllt bei bestimmungsgemäßer Verwendung die wesentlichen Eigenschaften die  
in den folgenden Normen festgelegt sind.

Erklärte Leistung

Wesentliche Merkmale/ 
Leistung

Norm Erklärte Leistung

Windwiderstandsklasse  
(0-3)

DIN EN 13561  
Markisen - Leistungs- und 
 Sicherheitsanforderungen; 
Deutsche Fassung: 2009-01

Windwiderstandsklasse 2

Bevollmächtigter für die Zusammenstellung der technischen Unterlagen: 
Czarnetzki, Erwin, Dokumentationsbevollmächtigter
weinor GmbH & Co. KG
Mathias-Brüggen-Str. 110
50829 Köln, Deutschland
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weinor GmbH & Co. KG 

Datum/handtekening:

Keulen, 1-7-2013 ppa. Karl-Heinz Stawski

Prestatieverklaring

Producten:
Paravento

Typen:
Zijwandscherm

Toepassing volgens DIN EN 13561 Zonneschermen –  
Prestatie- en veiligheidseisen; Duitse versie: 2009-01

Fabrikant:
weinor GmbH & Co. KG
Mathias-Brüggen-Straße 110
D-50829 Keulen, Duitsland

Certificering volgens beoordelingssysteem 4 van de verordening bouwproducten 305/2011/EG 
geschied door de fabrikant.

Bij gebruik volgens de voorschriften voldoet het product aan de belangrijke eigenschappen die  
in de volgende normen vastgelegd zijn.

Aangegeven prestatie

Belangrijke kenmerken/
prestaties

Norm Aangegeven prestatie

Windweerstandsklasse
(0-3)

DIN EN 13561
Zonneschermen – Prestatie-  
en veiligheidseisen; Duitse  
versie: 2009-01

Windweerstandsklasse 2

Gevolmachtigde voor de samenstelling van de technische documentatie: 
Czarnetzki, Erwin, documentatiegevolmachtigde
weinor GmbH & Co. KG
Mathias-Brüggen-Str. 110
D-50829 Keulen, Duitsland
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Möchten	Sie	mehr	über	die	weinor	Produktpalette	wissen?
Dann	wenden	Sie	sich	an	Ihren	Fachhändler.	Er	berät	Sie	gern	und	
hilft	Ihnen	bei	der	Auswahl	der	richtigen	Sonnenschutzanlage.	Für	
erste	Informationen	können	Sie	sich	auch	direkt	an	uns	wenden.

Technische	Änderungen	dienen	dem	Fortschritt	und	bleiben	
	vorbehalten.

Originalmontageanleitung

Wilt u meer weten over het weinor assortiment?  
Dan neemt u contact op met uw vakhandelaar. Hij adviseert  
u graag en helpt u bij de keuze van het juiste zonnescherm.  
Voor de eerste informatie kunt u zich ook direct tot ons wenden.

Technische veranderingen voorbehouden. 

Vertaling van de originele montagehandleiding 

weinor	GmbH	&	Co.	KG
Mathias-Brüggen	Straße	110	
50829	Köln	
www.weinor.de
Hotline:	+49(0)221/5 97 09-214
Fax:	 +49(0)221/5 97 09-898

weinor GmbH & Co. KG
Mathias-Brüggen-Strasse 110
D-50829 Keulen
postbus 30 14 73
50784 Keulen
www.weinor.nl
Hotline: +49(0)221/5 97 09-214
Fax: +49(0)221/5 97 09-898

 Markisen Terrassendächer Glasoasen®
 Zonneschermen Terrasoverkappingen Glasoases®


